100,0cm‘

20,0 40,0

0

Ceownik zimnogiety C 120/80/4
malowany na biato

krawedzie zaokragglone r=2 mm
naklei¢ tasme ochronng zétto - czarng

Ceownik zimnogiety C 120/80/4
malowany na biato

krawedzie zaokragglone r=2 mm
naklei¢ tasme ochronng zétto - czarng

Doszycie uchwytéw do istniejgcych
materacow.

WIDOK Z GORY

DETAL WIESZANIA MATERACOW GIMNASTYCZNYCH NA SCIANIE SKALA 1:20

materac 120/200 cm

Przytwierdzenie materacéw na uchwyt
tasmowy tzw. pas rzepowy

Przytwierdzenie materacow na uchwyt
tasmowy tzw. pas rzepowy

Ceownik zimnogiety C 120/80/4
malowany na biato

krawedzie zaokraglone r=2 mm
naklei¢ taSme ochronng zotto - czarng

DETAL B SKALA 1:5

Blacha gr. 6 mm malowana na biato
krawedzie zaokragli¢ r=2 mm

Ceownik zimnogiety

C 120/80/4 malowany na biato
krawedzie zaokragli¢ r=2 mm

naklei¢ taSme ochronng zotto - czarng

‘ _________________________________________ -
I
I
3 I
e S |
f— o |
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, |
Detal B 1 :
********************************** - mocowanie na 2 kotwy, np.: HILTI HAS-E M10x90/21 |
********************************** e + P2 ¢ wklejane na zywice, np.: HILTI HIT HY70
o ) / 3 w przypadku $ciany wykonanej z cegly dzirawki |
8‘3‘102\"(’)7;3%/Z"1mnc>|9'$ty ot // 3 zastosowaé dodatkowo tuleje siatkowe, np.: HIT-SC 12 |
malowany na biato
© © krawedzie zaokraglone r=2 mm / \ \ l
naklei¢ tasme ochronng zétto - czarng ‘ ) |
oot T SN T —— — T IT"III’ § |
+ = \ Y / I
I \ Rl
| NN 77 !
Nz I
| ~ LR
i DO mocowanie na 2 Sruby z tbem stozkowym i gniazdem |
‘ LXK KX X 6-katnym DIN 7991 M10x125 wklejane na zywice, |
‘ ‘ blacha gr. 6 mm WS ISAK) np.: HILTI HIT HY70 |
| krawedzie zaokraglic r=2 mm pret D10 : : I I w przypadku $ciany wykonanej z cegly dziurawki |
I % X,' ! VN zastosowaé dodatkowo tuleje siatkowe, np.: HIT-SC 12 |
e N e S e R S
| W e |
o , " o |
I 1‘} mocowanie na 2 Sruby z tbem stozkowym i gniazdem ! <) | |
I 38 | i 6-katnym DIN 7991 M10x125 wklejane na zywice, np.: | II I |
T | Hi HILTIHIT HY70 i I i ! mocowanie na 2 Sruby z tbem stozkowym i gniazdem |
it w przypadku $ciany wykonanej z cegly dziurawki O ) R
| III zastosowa¢ dodatkowo tuleje siatkowe,; np-: HIT-SC 12 | | gbﬁéml{?lﬂ#L@J\MOM% wklejane na zywice, :
I I i DOOHOOG w przypadku $ciany wykonanej z cegly dziurawki
I X/] i) DO / zastosowa¢ dodatkowo tuleje siatkowe, np.: HIT-SC 12 |
= e i 1 P S [:ﬂE ?? |
I b~ 6
] 00 OO I
i KB |
mocowanie na 2 Sruby z tbem stozkowym i gniazdem OO0 DO |
6-katnym DIN 7991 M10x125 wklejane na zywice, OO A |
np.: HILTI HIT HY70 AT ) . ) . |
" AN KAK) mocowanie na 2 Sruby z tbem stozkowym i gniazdem
II; D 6-katnym DIN 7991 M10x125 wklejane na zywice, |
SN Is ,/ . HILTIHIT HY70 |
Lo — — — — — I — e L_ V | e | |
7 |
| % |
LWIDOK Z PRZODU | LWIDOK Z BOKU |
- — - T —
P —
/ g UWAGA:
/ Rysunki projektu warsztatowego przedtozy¢ do akceptacji projektantéw na etapie realizacji. Wykonaé
/ 24 probny model taczen wieszakow i przedstawi¢ inwestorowi do akceptaciji.
/
4 20 A
/ . 5 o . mocowanie na 2 kotwy, np.: HILTI HAS-E M10x90/21 INWESTYCJA| PROJEKT WYKONANIA USTROJOW AKUSTYCZNYCH NA  |STADIUM
/ % g wklejane na zywice, np.: HILTI HIT HY70 SALI SPORTOWEJ
w przypadku $ciany wykonanej z cegly dzirawki zastosowac
/ dodatkowo tuleje siatkowe, np.: HIT-SC 12 ADRES| UL. SW. ROCHA 9,
/ 61-142 POZNAN B G2y
| g Blacha 65x154 mm gr. 6 mm
0| o malowana na biato krawedzie zaokraglié r=2 mm INWESTOR | AKADEMIA WYCHOWANIA FIZYCZNEGO IM. EUGENIUSZA PIASECKIEGO,
| o 3T UL. KROLOWEJ JADWIGI 27/39, 61-871 POZNAN pata  04.2013
| % BRANZA| ARCHITEKTURA 1:20
| TRESCRYS.| DETAL A - WIESZANIA MATERACOW GIMNASTYCZNYCH [skALA 1:5
\ /% Blacha 65x200 mm gr. 6 mm . ZESPOL PROJEKTOWY PODPIS / UPRAWNIENIA
|l E malowana na biato krawedzie zaokragli¢ r=2 mm GL. PROJEKTANT| MGR INZ. ARCH. BARTOSZ DAWID JAROSZ| WP-OIA/OKK/UpB/62/2009
> OPRACOWUJACY| INZ. ARCH. MIROSLAW WOJCIESZAK
\ OPRACOWUJACY| INZ. ARCH. BARTOSZ WOJCIECHOWSKI
\ . WL PROJET - NR RYS. INDEX
N Sruby stalowe M8 PRACOWNIA PROJEKTOWA
u BAR'I'OSZ DAWID JAROSZ m p roj e A 0 5
ul. Wierzbowa 18/2,
62-070 Dabrowka; — -

UWAGA! NINIEJSZE OPRACOWANIE JEST CHRONIONE PRAWEM AUTORSKIM ZGODNIE Z USTAWA O PRAWIE AUTORSKIM | PRAWACH POKREWNYCH” (DZ.U.94/24/83).
WSZYSTKIE INFORMACJE ZAWARTE W TYM OPRACOWANIU STANOWIA WEASNOSC INTELEKTUALNA ML_PROJET ORAZ JEGO AUTOROW. ZABRONIONE
JEST STOSOWANIE , KOPIOWANIE, ORAZ UDOSTEPNIANIE OSOBOM TRZECIM NINIEJSZEGO OPRACOWANIA BEZ PISEMNEJ ZGODY AUTOROW | WW. FIRMY.

40,00 x 29,70cm,1:20,PW_Akustyka sali AWF-31.05.2013,Przekroéj A-A




